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Zrínyi díjátadó 

 

 Már javában tartott az ünnepi hangulat-

az utcákat nemzeti színű zászlók 

díszítették, mindenki kokárdával 

ékesített felsőben volt. Március 14-én 

pénteken az iskolai ünnepség után 

indultunk a díjátadóra. 

Ez nem volt másképp a 2025-ös Zrínyi 

Ilona Matematikaverseny megyei 

fordulójának eredményhirdetésén sem, 

ahova közel 80 magyar diákot hívtak meg. 

A rendezvényt idén is a Latinovits Zoltán 

Művelődési házban tartották, akárcsak 

tavaly. A díjak kiosztását zenés 

produkciók előzték meg, amik kicsit 

lazították a kedélyeket. Ezután 

kezdődhetett a várva-várt 

eredményhirdetés. Először a 

csapatverseny eredményei következtek; 

nagy örömünkre első helyezést értünk el! 

Eztán eljött az idő az egyéni verseny 

kihirdetésére. Elsőként 10-7-ig 

szólították a gyerekeket az emelvényre. 

Normális esetben az ember ilyenkor 

azért izgul, hogy még ne mondják a 

nevét, de én azért imádkoztam, hogy 

mondják már a nevemet ugyanis azt 

hittem, hogy csak a csapatverseny miatt 

hívtak meg, de megtörtént a csoda. Végül 

7. lettem, boldog voltam. A többiek 

sikerének is szívből örültem; barátaim és 

osztálytársaim felállhattak a dobogóra 

is. 

Császár Máté Kornél 3. hely 

Szabó László 2. hely 

Így Laci az országos döntőben is 

megmérettetheti magát. 

Mindez nem jött volna létre Nagyné 

Kontra Katalin és Némethné Szabó 

Márta áldozatos munkája nélkül. 

Köszönjük a felkészítést! 

Viszontlátásra és további kellemes 

VisszHang olvasást! 

Fegyver Barnabás 4. b 

 

Alapműveleti matematika verseny 
 

Iskolánk tanulói ismét fantasztikusan 

szerepeltek azAlapműveleti matematika 

verseny vármegyei fordulóján.  

Eredmények 

Negyedik évfolyam: 

Szabó László  4. b  1. hely 

Császár Máté  4. b  4. hely 

Felkészítő tanáruk: Nagyné Kontra 

Katalin és Némethné Szabó Márta  

Ötödik évfolyam: 

Magyar Noel  5. a  1. hely 

Felkészítő tanára: Schifferer Edina  

Nyolcadik évfolyam: 

Zima Levente  8. b  2. hely 

Bíró Lili  8. b   9. hely 

Felkészítő tanár: Dr. Saabné Réti 

Ibolya  

 

Gratulálunk a versenyzőnek és 

felkészítő tanáraiknak!  

Horváth Zalán 6. b 
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„Bilingual club” 

The „Bilingual club” 

has thies year so far. 

The first time, for 

English learners, the 

topic was UK, and for 

German learners, it 

was Germany. The 

second time, which 

was not long ago, the 

topoc was USA for 

English, and Austria 

forfor German 

learners. We  had to 

watch two videos 

about these coutries. These activites help 

students improve thier speaking, and expand 

theire vocabulary with a Quizlet, and then 

finished with a round of Kahoot. The quiestions 

in the Quizlet were fairly easy, but or thinking 

speed matterad too. For an example, if you gave 

the right anwer, but another team answered 

faster, they were probablyahead of your team. 

I’m a little competitive, so i tried to give the 

right answer, and as fast as possible. The 

Kahoot was slightly harder for me, but with my 

team’s help, it went that.My team placed 

second, and i’m satisfiedwith that.All teams 

were great though, and i’m proud og them. I’m 

poud of my own teamsmates too. Over all, i 

think this was very fun, and if i had chance to 

go again, i would glady do. 

 

Az idei tanévben is megrendezésre kerül a 

Kétnyelvű Klub rendezvénysorozat. Idén 

kétszer voltam ezeken a klubdélutánokon. Az 

első alkalommal az angol nyelvet tanulóknak 

az Egyesült Királyság 

volt a téma, a német 

nyelvet tanulóknak 

pedig Németország. 

Másodjára, ami nem is 

volt olyan régen, az 

Egyesült Államok, 

illetve Ausztria. Két 

videót néztünk meg az 

országokról. Ez segített 

nekünk tanulóknak 

javítani a beszédünket, 

kiejtésünket, bővíteni a 

szókincsünket játékos formában. Volt még 

Quiz, kahootos feladat. Szerintem ezek a 

feladatok könnyűek voltak. Igen ám, de fontos 

volt a gyorsaság is. Például hogyha a jó választ 

adtad meg, de egy másik csapat gyorsabban 

válaszolt, akkor ők valószínűleg a te csapatod 

előtt jártak. Versengő típus vagyok, ezért 

próbáltam a jó válaszokat megadni, de gyors is 

lenni. Így második helyezést értünk el a 

csapatommal, amellyel nagyon elégedett 

voltam. Nagyon jól éreztem magam ezeken a 

délutáni foglalkozásokon, örömmel vennék 

részt jövőre is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Kuti Dorottya 6. b 

 

 



 

4 
 

      WWW.KODALY-KAP.EDU.HU 

Palacsintás király 
 

 

Iskolánk 1. a, 1. b és 3. b osztályos tanulói 

vettek részt azon a különleges eseményen, 

amelynek során felavatták a Takáts Gyula 

Könyvtárban a  Fésűs Éváról elnevezett termet. 

Ezen alkalomból színdarabbal, játékokkal, 

izgalmas feladatokkal és palacsintával 

kedveskedtek a szervezők a megjelent 

kisdiákoknak. Most az 1. a osztályosok 

beszámolójából hoztunk részleteket. 

 

Bohács Viktória: - Fésűs Éva néni 99. 

születésnapján ellátogattunk a könyvtárba, ahol 

láthattam az íróasztalát, az írógépét, amelyen 

megírta a meséit. Kedvencem a Palacsintás 

király. Ezért is volt jó, hogy elmentünk az 

osztállyal. Nagyon meglepődtem, hogy a 

könyvtár előtt palacsintát is sütöttek nekünk.  

Guzmics Nimród: -  A könyvtárban énekeltek 

és táncoltak a palacsintás király mese szereplői. 

Nagyon tetszett, mert vicces és mókás volt az 

előadás. A legemlékezetesebb a palacsintaevés 

volt. Noha én nem tudtam 77-et megenni, mint 

a király a mesében, de egy lekvárosat és egy 

kakaósat én is elfogyasztottam. 

 

Kiss Zoé: - Nagyon tetszett az előadás, mert 

szép, régies ruhákban voltak a színészek. Az 

udvari bolond énekelte azt a dalt, amit már 

láttam a mesejátékban is. Finom palacsintákat 

ettünk, amelyeket a könyvtárban sütöttek 

nekünk. 

Tóth Rebeka: - Unokái közt ünnepeltünk, 

emlékeztünk Fésűs Éva nénire. A könyvtárba 

jöttek a Roxinház színészei is, hogy 

eljátsszanak egy jelenetet a Palacsintás király 

meséből. Nagyon tetszett az egész délután, 

főleg, hogy a végén palacsintát is ehettünk. 

Nincsen még Fésűs Éva mesekönyvem, de 

szeretnék sokat olvasni tőle. 

1. a osztály 

Katonás kaland a Laktanyában 
 

Iskolánk 2. a osztálya május 30-án, péntek 

délelőtt egy igazán különleges élmény részese 

volt. Részt vettek a Magyar Honvédség nyílt 

napján a kaposvári laktanyában. Erről hoztunk 

most pár fotót. 
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Siker Pécsen 

 

Arany Diplomás és az Év Kórusa díjas lett 

iskolánk Kicsinyek Kórusa. 

      

Április 15-én iskolánk kisénekkara az Éneklő 

ifjúság minősítő hangversenyen vett részt 

Pécsen, melyen Arany Diplomát szerzett. 

Szeretettel gratulálunk a Kicsinyek Kórusa 

minden kisdiákjának és karvezetőjüknek 

Pécsiné Hauk Erikának! Még fényesebben 

csillog ez az elismerés annak tudatában, hogy 

Bárdos Lajos: Anyóka című daláért külön 

elismerésben részesült az énekkar. Így ismét 

elnyertük az „Év kórusa” címet is! 

 

Weidl Csenge 7. c 

 

Alapműveleti Matematika Versenyen 
 

Iskolánk tanulói immár sokadik alkalommal 

vesznek részt az Alapműveleti Matematika 

Versenyen. Az idei tanévben országos döntőbe 

jutott iskolatársaink az alábbi eredményeket 

érték el. 

Magyar Noel  5. a   3. helyezés 

Zima Levente  8. b   5. helyezés 

Szabó László  4. b   10. helyezés 

Szeretettel gratulálunk nekik és felkészítő 

tanáraiknak: Nagyné Kontra Katalinnak, 

Némethné Szabó Mártának, Schifferer 

Edinának és dr. Saabné Réti Ibolyának! 

 

Weidl Csenge 7. c 

 

Városi környezetvédelmi vetélkedő 
 

Iskolánk tanulói május 8-án a Toponári 

Tagiskola által rendezett "Városi 

környezetvédelmi vetélkedőn" vettek részt, 

amelyen első helyezést értek el! A 

győzelemmel diákjaink elhozták a vándor-díjat 

is, amely egy gyönyörű festmény. Ezt a régi 

épület első emeleti folyosó végén a 11-es 

tanteremmel szembet tudja bárki megtekinteni. 

A csapatot Bíró Lili, Novák Dorina, Zima 

Levente 8. b és Császi András 7. b osztályos 

tanulók alkották. Köszönjük a felkészítést 

Dobrovdsky Tiborné, Márta néninek!  

 

Marcsingó Lora 7. c 



 

6 
 

      WWW.KODALY-KAP.EDU.HU 

Emlékhangverseny 
 

2025-ben ünnepeljük Zákányi Zsolt 

születésének 100. évfordulóját, akinek neve 

összefonódott Kaposvár zenei életének 

felvirágoztatásával. A kiváló karnagy 1958-ban 

érkezett városunkba, majd 1964-től egészen 

pályafutása végéig vezette a Vikár Béla 

Vegyeskart. Emellett évtizedeken át tanította 

iskolánk ének-zene tagozatos diákjait, és 

vezette Nagykórusunkat. Kórusaival 25 hazai 

és nemzetközi díjat nyert, elhivatottságával, 

munkájával maradandó értéket teremtett. Egész 

életét a magyar kultúra, a zene szolgálatába 

állította, és Kodály Zoltán szellemiségét 

követve tanított: büszkeséggel és alázattal. A 

karnagy úr emléke előtt tisztelegve ünnepi 

hangversenyt rendeztek születésének 

alkalmából, amelyen iskolánk kórusai is 

fellépetek. Május 17-én a református 

templomban emlékeztünk Zsolt bácsira. 

 

Szerintem a kis- és nagykórus is egyaránt jól 

teljesített. 17:15-kor gyülekeztünk a templom 

előtt, majd 17.30-kor bemehettünk, és a 

kiskórussal közösen beénekeltünk. Ezután 

következett a főpróba. Hat óra körül, a 

köszöntő beszéd után, mindjárt kezdett is 

iskolánk másik kórusa. A nézőknek nagyon 

tetszett a műsor, melyben több alkalommal 

hallhattunk szólistákat is. Ezután a nagykórus 

állt színpadra. 18.30-ra végeztünk is, és haza 

lehetett menni. Szerintem nagyon jól meg lett 

szervezve ez a rendezvény, és a sok 

belefektetett időnek és energiának meglett a 

gyümölcse.  

 

 

Köszönjük a felkészítést Pécsiné Hauk Erika és 

Varga Anita tanárnőnek! 

Benkő- Neiczer Zorka 7. c 

 

„Most mutasd meg!” 
 
A Bárczi Gusztáv Módszertani Központ által 

meghirdetett „Most mutasd meg!” pályázaton 

iskolánk tanulói méltón képviselték iskolánkat.  

A városháza dísztermében megtartott díjátadón 

városunk polgármesterétől vehették át a 

díjaikat, Waltner-Kele Laura és Waltner-Kele 

Szonja 6. c és Iványi Hanna 8. a osztályos 

tanulók. Mindhárman I. helyezést értek el. 

A felhívásban 

meghirdetett 

digitális 

alkotás 

kategóriára 

pályáztunk 

testvéremmel. 

A díjátadón 

sok gyönyörű alkotást láttunk, és megtaláltuk 

közte a miénket is. Izgatottan vártuk az 

eredményhirdetést. Fantasztikus érzés volt, 

amikor bemondták a nevünket és, hogy első 

helyezést értünk el. Piroska és Csilla néni is 

megdicsért minket. Nagyon jól éreztük 

magunkat, minden jó volt. Már biztosan tudjuk, 

hogy jövő tanévben is fogunk jelentkezni erre a 

megmérettetésre. 

Waltner- Kele Szonja és Waltner- Kele Laura 6. c 
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OKÉ 

Május 30-án, 

pénteken került 

megrendezésre az 

Olvasó Kölykök 

Éjszakája verseny, 

melyet már több éve 

a II. Rákóczi Ferenc 

Tagiskola szervez 

meg minden évben. 

A rendkívül népszerű 

versenyen iskolánkat az idei tanévben a 8. b 

osztály öt tanulója képviselte.  Odaérve az 

iskolához egy beugró feladattal kezdtük az 

estét, mely erősen kapcsolódott a regényhez 

(Berg Judit: Alma a sötét birodalom). Ezután 

felmehettünk a csaptunk számára kijelölt 

terembe, amely szép kilátást nyújtott az 

udvarra. Az elején még lélegzetvisszafojtva 

vártuk a jelzést, mely lehív minket az aulába; ez 

egy zenei bejátszás volt a hangosbemondóban. 

Egy híján minden feladat igényelte az egész 

csapat szellemi és fizikai tudását. A feladat 

típusok változók voltak. Előjött a totó, 

mindemellett a sötét tornateremben található 

akadálypályán való átjutás, de említésre méltó 

a reklámfilm forgatása. A hangulat mindig jó 

volt, és szerencsére nem is álmosodtunk el 

annyira. Reggelre aztán kiderült, hogy 

csapatunk első helyezést ért el. Mindannyian 

nagyon örültünk a győzelemnek és, hogy részt 

vehettünk ezen a versenyen. 

    

Zima Levente 8. b 

KAÁN KÁROLY VERSENY 

 

A 2024-25-ös tanévben is kiírták az 5-6. 

évfolyamosok számára, immár 33. alkalommal, 

a KAÁN KÁROLY TERMÉSZET-ÉS-

KÖRNYEZETISMERETI VERSENYT. 

Számomra nagy kihívást jelentett az idei 

vármegyei forduló, hiszen az esélyesek terhe 

nyomta a vállamat, nevezetes az, hogy a tavalyi 

eseménynek én voltam a győztese. A magam 

számára felállított követelmény terhe nagy 

felelőséget jelentett, mert a második hely is 

kudarc lett volna számomra. Márta néni 

(Dobrovodsky Tiborné Boszkovics Márta) 

bizalma, nagyon sokat jelentett számomra. A 

megyei verseny megyerése után, már a jól 

ismertem helyen, Mezőtúron mérettethettem 

meg újra magam. A megnyitó alkalmával egy 

társamat, és engem tapssal köszöntöttek, mint 

olyanokat, akiknek két egymást követő évben 

is sikerült eljutnunk a Hortobágy-Berettyó 

folyó partjára. A három napos verseny ezúttal a 

Duna-Ipoly Nemzeti Park természeti 

kincseinek megismeréséről szólt. Az elméleti 

forduló során 30-30 madár és növény 

ismeretéről kellett számot adni. A 

kiselőadásom, saját lakhelyem megfigyeléséről 

szólt. A terepgyakorlaton hatalmas élmény volt 

megismerni Európa ötödik legnagyobb növény 

Génbankját. Az tavalyi eredményhez képest 

sikerült előre lépnem a 11. helyre. Nagy öröm 

és megtiszteltetés volt számomra, hogy én 

képviselhetem Somogy vármegyét. Jövőre 

talán újra itt lehet.  

 

Ágoston Jordán Péter 6. b 
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Városi kitüntetés 

Idén is díjazták a munkájukban végzett 

kiemelkedő teljesítményükért Kaposvár 

pedagógusait. Június 4-én a kaposvári 

Arénában tartották meg a városi pedagógus 

napot. Az idei esemény különösen kedves volt 

számunkra, hiszen az egyik díjazott az 

osztályfőnökünk Vétek Krisztina volt, aki a 

tanulók nevelése, oktatása érdekében végzett 

kiemelkedő színvonalú, eredményes 

pedagógiai munkájáért kapott elismerő 

oklevelet városunk polgármesterétől, Szita 

Károlytól. Kriszta néni kitartó, alapos és 

segítőkész ember. Mindemellett humora is 

kiváló, őszinte és nagyon megbízható. A másik 

díjazott pedig Rekettye Csabáné, Gabi néni, aki 

alsóban volt négy évig a napközis nevelőm. Ő 

több évtizedes, példaértékű elhivatottsággal 

végzett pedagógusi munkájáért Pedagógus 

Szolgálati Emlékérmet és emléktárgyat 

vehetett át. Egy nagyon különleges ember, aki 

sosem kérte a figyelmet, de mindenki 

odafigyelt rá. Tudtuk, hogy amikor vele 

voltunk, akkor biztonságban érezhettük 

magunkat. A kedvességével, odafigyelésével és 

humorával mindig felvidította a borús napokat. 

Szeretettel gratulálunk nekik! 

 

Trutz Liliána 7. b és Trembeczki Ádám 7. c 

                      VisszHang 

Felelős kiadó: Szabó Zoltánné Kudomrák Zsuzsanna 

Szerkesztő, tördelő: Vétek Krisztina 

Fotók: Szederkényi Dániel, Fábiánné Réti Anett, Zarka 

Péter 

Állami kitüntetés 

Iskolánk igazgató 

asszonya, Szabó 

Zoltánné Kudomrák 

Zsuzsanna, Zsuzsa 

néni, rangos állami 

kitüntetést, Apáczai 

Csere János-díjat 

vehetett át május 30- án 

Budapesten a 

Belügyminisztérium 

ünnepélyes díjátadóján 

kiemelkedő nevelő-oktató munkájáért 

pedagógus nap alkalmából.  A díjat az a 

pedagógus kapja meg, aki nevelő-oktató, 

gyógypedagógiai, valamint idegen nyelvi 

oktatás területén kiemelkedő munkát nyújtott. 

Felsorolni szakmai tevékenységét több oldalt is 

kitenne, ezért ettől most eltekintek. Zsuzsa néni 

már régóta a Kodály Zoltán Iskola tanítója, 

tanára, igazgató helyettese, igazgatója majd 

főigazgatója. Szerencsés vagyok, hogy az 

elmúlt két évben ő tanította nekem a földrajzot. 

Vele könnyen, jó hangulatban sajátíthattunk el 

minden fontos és érdekes dolgot Földünkről. És 

ha néha az osztály „elfáradt” vagy túl jókedvű 

volt, nyugodt, derűs humorával igyekezett 

visszaterelni bennünket a mederbe. Sok 

szeretettel gratulálunk osztálytársaim, 

iskolatársaim és a VisszHang szerkesztősége 

nevében Zsuzsa néninek! 

 

Kozári Levente 8. a 
 


